
Hegyek között… 

 Osztályunk, a 11.A idén Kismarosra ment osztálykirándulásra. Kismaros 

egy település a Börzsönyben, Visegrád közelében. A tervezés azonban most 

különleges volt, hiszen mi, diákok is segítkeztünk benne. A tervezés már 

augusztus elején megkezdődött, és a közösen megszervezett kirándulás egy apró 

változtatással, de megvalósult. 

 Szeptember 14-én csütörtökön, reggel háromnegyed nyolckor indultunk 

meg vonattal Budapestre. A pályajavítás miatt Kiskunfélegyházán át kellett 

szállnunk egy másik vonatra, majd Budapesten egy harmadikra, mivel Kismaros 

a Dunakanyar környékén található. Miután megérkeztünk a kismarosi 

vasútállomásra, elindultunk a szállás felé, ezzel együtt felfedeztük az egész 

települést, mert a szállásunk a túlsó végén volt. Kezdésnek jó bemelegítésnek 

bizonyult ez az út a túrára, ami a délután folyamán történt meg. A csomagok 

lepakolása és a terepszemle után vártunk egy kicsit, mivel esős idő volt, de pár 

órával később megindultunk az erdei túránkra. Gyönyörű helyeken sétáltunk, 

árkon-bokron át egy kis patak mellett, de idő szűkében a túra harmadánál vissza 

kellett fordulnunk. A következő úticélunk az Öreg Morgó Étterem volt, ahol 

megvacsoráztunk. Estére már szabadprogram maradt, amit főként a 

pingpongasztal és a tábortűz körül töltöttünk.  

 Másnap reggel a reggelink elfogyasztása után megindultunk a 

vasútállomásra, mivel aznap Budapesten volt programunk. Az első állomásunk a 

Természettudományi Múzeum volt. Ott szabadjára lettünk engedve, és saját 

tempónkban járhattuk be a kiállításokat. Volt több nagy kiállítás: mint az 

ásványkiállítás, a dinoszauroszos, a rovarokról és a méhekről szóló, illetve 

kisebbek: mint a világűrös, vagy egy-két ritkaság, amit két nagy tárlat közt 

láthattunk. A megbeszélt találkozási időpontra mindenki visszament az aulába, és 

elsétáltunk a Váci utcára. Ott szintén jutott nagyjából két óra szabadprogram, ahol 

sokan a megebédelés mellett töltöttek. Bejárhattuk a Váci utcát, a dunai rakpartot, 



illetve a Vígadó teret. Ezek után közösen a Petőfi Irodalmi Múzeumba mentünk, 

ahol a tananyagunk részét képező, 200 éve született költő életéről tekintettünk 

meg egy rendhagyó tárlatot. Az interaktív kiállítás után újra Kismaros felé vettük 

az irányt, ahol az este hasonló módon zajlott, mint az előző. 

 Az utolsó napon reggel még összepakoltunk a szálláson, majd búcsút 

intettünk neki, és újra a vasútállomás felé vettük az irányt, ezúttal azért, hogy 

hazatérhessünk. 

Írta: Fári Bence Imre, 11.A 

2023. október 25.  

 

 

 



 

 

 



 

 


